

## TÁJÉKOZTATÓ

### KAPACITÁSBŐVÍTŐ GYÁRTÁSTECHNOLÓGIA FEJLESZTÉS A RÁCIÓ-MŐBEL KFT-NÉL

#### A projekt összefoglaló adatai:

**A kedvezményezett neve:** RÁCIÓ MŐBEL Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

**A projekt címe:** Kapacitásbővítő gyártástechnológia fejlesztés a RÁCIÓ-MŐBEL Kft-nél

**A szerződött támogatás összege:** 24 943 125,-Ft.

**A támogatás mértéke:** 50%

**A projekt befejezési dátuma:** 2017.09.21

**A projekt azonosítószáma:** GINOP-1.2.2-16-2017-00711

#### A projekt tartalma:

**A vásárosnaményi székhelyű Ráció-Mőbel Kft. 2017. júliusában 24,94 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére.**

**A 49,89 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég gyártási kapacitásának a bővítéséhez szükséges korszerű automata élzáró gép és alkatrész visszahordó berendezés beszerzésére került sor.**

Cégünk, a Ráció Mőbel Kft, 2004-ben kezdte meg működését. Az alapításkor elsődleges tevékenységi körünk bútorkhoz és bútorgyártáshoz szükséges anyagok és alkatrészek kis – és nagykereskedelme volt. 2012-től a piaci igényekhez és lehetőségekhez igazodva tevékenységünkben egyre nagyobb súlyt képvisel az addig csak forgalmazott bútór ipari alapanyagok minél magasabb szinten történő feldolgozása.

Székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megye keleti részén Vásárosnaményban található.

Vállalkozásunk 2017. januárjában támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez a „GINOP-1.2.2-16 - Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” című pályázati felhívásra. A pályázat sikeres volt, és mintegy 24,942 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt eredményeképpen 2017. szeptember 21-én üzembe helyeztünk

1 db Biesse Stream A 5.0 automata élzáró gépet, és

1 db. CVM PRS EKO 240 alkatrész visszahordó berendezést

A berendezés hatékonyabban, gyorsabban és pontosabban képes a munkadarabok megmunkálására. A modern automata berendezéssel javul a méterpontosság, csökkennek a veszteségek mindezek eredményeképpen a termék előállítás folyamata a korábinál hatékonyabb lesz. A projekt pozitív hatásaként a gyártási kapacitásunk várhatóan mintegy 30-40%-kal növekszik, továbbá árbevételünkben is növekedést prognosztizálunk az elkövetkező években, mindezeknek köszönhetően javul működésünk stabilitása, és a munkavállalók biztonsága is a meglévő munkahelyeink megőrzését hosszútávon biztosítani tudjuk majd.